Ubungen zur Vorbereitung des 2. Tests

1. Bestimme die Losungsmenge der Gleichung.
2c+3)=1-5(x—-1)

2. Gib die Losungsmenge der Gleichung an.
a) S5x+4=5x+2
b) —3x+4=4-3x

3. Der Umfang eines Rechtecks betragt 20cm. Eine Rechteckseite ist 2cm langer als die andere
Seite. Bestimme die Lange der Kafigseiten.

4. Wenn ich die Summe meiner gedachten Zahl mit deren Vorganger und Nachfolger bilde, so
erhalte ich 39. Bestimme die gedachte Zahl.

5. Bestimme die Losungsmenge der Bruchgleichung. Gib den Definitionsbereich an.
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6. Bestimme die Losungsmenge der Ungleichung.

3—4x > 2x+ 15

7. Gib die nach der gekennzeichneten Grofle umgestellte Formel an.
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Losungen:

1. Bestimme — Losungsweg!
L= {0}

2. Gib an — kein Losungsweg, nur Ergebnis!

a)L={}
b) £ = {x|x € R}

3. Bestimme — Losungsweg!
Eine Rechteckseite 4cm, andere Rechteckseite 6cm

4. Bestimme — Losungsweg!
Die gedachte Zahl ist 13.

5. Bestimme — Losungsweg!
L ={-9}
Gib an - nur Ergebnis!
D={x|x e R|x #0,x # —1}

6. Bestimme — Losungsweg!
L ={x|x € Rlx < -2}

7. Gib an —= nur Ergebnis!
c=a-d—>b



